4. Budanje: ANGLEŠČINA
Pozdravljeni četrtošolci!
[bookmark: _GoBack]Za nami sta že dva tedna učenja na daljavo. Verjamem, da vam ni lahko, a vem, da se trudite po najboljših močeh. Če bi me želeli karkoli vprašati, sem vam na voljo na mojem e-mail naslovu: nena.petric@os-sturje.si. Lahko se mi pa le oglasite in napišete, kako vam gre angleščina. Če bi želeli, da vam pregledam rešene naloge, mi jih slikajte in pošljite. Vsakega sporočila bom zelo vesela. Upam, da se prav kmalu spet vidimo in si rečemo 'Hello'.
Ostanite zdravi.
Bye-bye, Nena Petrič
Ta teden vas čakajo naslednje naloge:
· Učb. STR. 70/naloga 19; zgodba MRS SMITH'S CAT
Najprej si pod točko a oglej, kdo nastopa v zgodbi. Zgodbo večkrat preberi. Če so v zgodbi besede, ki jih ne razumeš si pomagaj s slovarjem na koncu delovnega zvezka.
Zgodbo lahko tudi poslušaš na tej povezavi (klikni na posnetek U70-1).
http://e-gradiva.com/dokumenti/MS1/unit4.html#slusni 

Reši nalogo v delovnem zvezku STR. 66/naloga 20. 

· Učb. STR. 72/naloga 22; zgodba THE ENORMOUS CARROT
Najprej si oglej slike pod točko a in jih poimenuj. Pomagaj si z napisanimi besedami. Če ne veš, kaj beseda pomeni, poglej v slovar na koncu delovnega zvezka.

Poslušaj zgodbo. Najdeš jo na tej povezavi (klikni na posnetek je U73-1).
http://e-gradiva.com/dokumenti/MS1/unit4.html#slusni
Zgodbo poslušaj dvakrat, pri drugem poslušanju sledi slikam v učbeniku na strani 73 in razmisli, kako si sledijo v pravilnem vrstnem redu.

Reši nalogo v delovnem zvezku STR. 67,68/naloga 21 (naloga se nadaljuje še na naslednji strani).

V prilogi v delovnem zvezku poišči zgodbo THE ENORMOUS CARROT (str. 8). Kot ste že navajeni pri prejšnjih zgodbah, jo izreži, postavi v pravilni vrstni red in zalepi v zvezek. Zraven lahko tudi, kaj narišeš. Zgodbo tudi preberi.

