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ZAHVALA XE "ZAHVALA" 
Zahvaljujemo se vsem, ki so nam pomagali pri pripravi turistične naloge. 

Še posebej bi se radi zahvalili mentorju Martinu Štinjeku, ker nas je seznanil s projektom Turizmu pomaga lastna glava in nas usmerjal pri razvijanju naših zamisli.
Hvala tudi vsem, ki še bodo kakorkoli pripomogli k uresničnitvi našega turističnega produkta Zašportaj z nami – Ajdovci. 

Posebne zahvale gredo tudi vsem članom naše ekipe: Lovrencu Matiji Rovanu, Zali Terčelj, Roku Bratini, Izaku Sorti, Lanu Štinjeku, Živi Štinjek in Juriju Vrtovcu. Projekt smo pripravljali kot ekipa, v kateri je vsak poskušal dati svoj maksimum. Ponosni smo, da je pri pripravi naloge prav vsak pustil delček sebe oziroma svojih idej. Skupaj nam je uspelo pripraviti program, ki ga bomo zagotovo znali uspešno predstaviti tudi na turistični tržnici. 
Na koncu se ne smemo pozabiti zahvaliti naši knjižničarki Anji Devetak, ki nam je pomagala slovnično pravilno oblikovati besedilo.
Še enkrat velik hvala vsem!
KAZALO: XE "KAZALO"  XE "KAZALO" 
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POVZETEK XE "POVZETEK" 
Člani turističnega krožka OŠ Šturje Ajdovščina s turistično nalogo ZAŠPORTAJ Z NAMI - AJDOVCI ponovno sodelujemo na državnem festivalu Turizmu pomaga lastna glava, ki ga prirejata Turistična zveza Slovenije in Zavod RS za šolstvo v sodelovanju z regionalnimi turističnimi zvezami. Letošnji že 37. festival poteka pod naslovom ŠPORTNA DOŽIVETJA BOGATIJO MLADINSKI TURIZEM. 

V nalogi Zašportaj z nami - Ajdovci smo predstavili turistični program, ki je v okviru teme letošnjega festivala. Naš turistični produkt temelji na športnih igrah, ki smo jih poimenovali Ajdovske igre. Z njimi želimo obiskovalcem naših krajev, še posebej mladim, skozi športne oziroma rekreacijske aktivnosti pokazati nekaj turističnih potencialov Vipavske doline. Udeleženci iger se bodo pomerili v petih disciplinah: poligonu, plavanju, teku, kolesarjenju in športnemu plezanju. Igre smo zasnovali kot ekipno tekmovanje. Vsaka ekipa ima 6 članov (5 tekmovalcev in 1 rezerva). V vsaki disciplini tekmuje le po en predstavnik  ekipe, v vsaki igri drugi. Ostali člani ekip, ki ne sodelujejo v posamezni igri, skrbijo za navijanje. Predvidevamo, da bo Ajdovske igre zato spremljala obilica druženja, zabave in smeha. Zmagovalna ekipa bo ob zaključku prejela pokal, najboljši tekmovalci pa medalje. Ostali udeleženci bodo prejeli priznanja za sodelovanje. 

Udeleženci bodo v času iger spoznavali tudi nekatere turistične zanimivosti Vipavske doline - vse od naravnih lepot, preko kulturnih znamenitosti, do kulinaričnih dobrot. Program je namreč oblikovan tako, da pri obiskovalcih vzbuja željo po ponovnem obisku naših krajev.  
Turistični produkt smo oblikovali na podlagi različnih metod dela: od viharjenja idej, preko študija literature, pridobivanja podatkov na terenu in aktivnega sodelovanja z zunanjimi sodelavci, ki so nam svetovali pri pripravi.

Ajdovske igre nameravamo izvesti na praznik Občine Ajdovščina, in sicer 5. maja 2023. Želimo si, da bi igre nato vsako leto ponovili in da bodo postale tradicionalne. Po predhodnem dogovoru lahko igre izpeljemo tudi na drug termin v toplih mesecih, ob pogoju, da je na dan iger lepo vreme.

Za naš projekt nam je uspelo pridobiti vso podporo, ki je potrebna za izvedbo. V nalogi smo predvideli tudi, kako bi naš turistični proizvod tržili. Oglaševali ga bomo kot enodnevno športno doživetje. Med nas bomo vabili predvsem mlade, ki si želijo na aktiven način spoznati nekaj novega.
Ključne besede: turistični program, Vipavska dolina, Ajdovske igre, šport, rekreacija, trženje
1 UVOD – KAKO BOSTE DOŽIVELI NAŠ KRAJ XE "1 UVOD – KAKO BOSTE DOŽIVELI NAŠ KRAJ" 
1. 1 Odločitev za turistični produkt – izbira teme XE "1. 1 Odločitev za turistični produkt – izbira teme" 
Na začetku šolskega leta nas je učitelj geografije povabil k sodelovanju v projektu Turizmu pomaga lastna glava. Predstavil nam je naslov letošnjega festivala - Športna doživetja bogatijo mladinski turizem. Ugotovili smo, da je tema zelo privlačna. Med nami je sprožila veliko zanimanje. Mentor je zato opravil izbor sodelujočih. V skupino, ki se je lotila priprave projekta, je vključil le tiste z najboljšimi idejnimi osnutki turističnega programa. 

Priprava turistične naloge je bila za nas kar velik izziv, saj smo bili vsi člani prvič vključeni v takšen projekt. Letošnja tema nas je dodatno motivirala, saj imamo radi športne aktivnosti. Učitelj nam je zaupal, da nam bo pri delu pomagal in nas usmerjal na poti h končnemu izdelku. Spoznali smo, da bomo skupaj zmogli pripraviti privlačno ponudbo. Zato smo se prijavili na projekt. Našo nalogo smo poimenovali Zašportaj z nami - Ajdovci.
Po prijavi smo se pogosto dobivali in pogovarjali o izvedbi. Brskali smo po literaturi in drugih virih ter se posluževali viharjenja idej. Zbirali smo najboljše zamisli in jih počasi vključevali v naš turistični produkt. Pri izdelavi smo odšli tudi na teren, kjer smo spoznavali turistične potenciale naše okolice. Pri izdelavi naloge so nam svetovali nekateri zunanji sodelavci, ki so nas usmerjali in nam obljubili potrebno podporo.
Priprava programa je trajala skoraj pol leta. Nastajal je v šoli, kjer smo se na predurah in po pouku sprva dobivali enkrat tedensko, proti koncu pa celo večkrat na teden. Oblikovanju naših zamisli smo posvetili tudi obilico našega prostega časa. Pri tem smo z veliko vnemo sodelovali vsi učenci. Vključevali smo le najboljše zamisli.
Osrednje vodilo pri pripravi turističnega produkta je bilo, da v program vključimo nekatere lokalne športno-rekreacijske danosti. Vipavska dolina jih premore kar precej. Zato smo se znašli pred dilemo, koliko in katere vključiti. Na koncu smo izbrali 5 takšnih, ki so nam najbližje. Pri izdelavi programa smo strmeli tudi k temu, da je naš produkt izviren, privlačen in da ponuja obilico druženja ter zabave. Na prikrit način smo skušali vključiti tudi nekatere druge naravne, kulturne in kulinarične potenciale. Gnala nas je želja po tem, da bi nas gostje še večkrat obiskali in spoznali še kakšnega od ostalih čarov naše slikovite Vipavske doline. 

Tako je nastal nov turistični program Zašportaj z nami - Ajdovci. Takšen naslov se nam je zdel primeren, ker bodo lahko udeleženci enodnevnega športnega doživetja resnično zašportali z nami. Tekmovali bodo na Ajdovskih igrah, ki jih bo sestavljalo 5 iger: poligon, plavanje, tek, kolesarjenje in športno plezanje. Število iger - 5, smo izbrali, ker bomo igre organizirali na občinski praznik, in sicer 5. maja 2023 (torej 5 za 5. dan v mesecu in 5 za 5. mesec - maj). Upamo, da bodo igre v prihodnje postale tradicionalne in bomo z njimi leto za letom zabavali udeležence iz širne Slovenije ter mogoče kdaj celo iz tujine. 
Program je namenjen zlasti mladim, udeležijo pa se ga lahko tudi starejši športni navdušenci. 
Če imate radi šport, se lahko o zanimivosti programa prepričate le tako, da nas obiščete na turistični tržnici, ali še bolje, kar na izvedbi Ajdovskih iger. 
Vljudno vabljeni k nam v Vipavsko dolino!

2 ZAŠPORTAJ Z NAMI – AJDOVCI  XE "2 PO STOPINJAH ZNANIH AJDOVCEV" 
2. 1 Od ideje do naloge XE "2. 1 Od ideje do naloge" 
V septembru smo se seznanili z vsebino razpisa letošnjega državnega festivala Turizmu pomaga lastna glava. Začeli smo razmišljati o pripravi turističnega programa vezanega na razpisano temo Športna doživetja bogatijo mladinski turizem. Rojevati so se začele številne zanimive ideje. Potrebno je bilo izbrati najboljše in jih počasi oblikovati v nov turistični produkt, mamljiv za mlade športne zanesenjake.
2. 2 Metode dela XE "2. 2 Metode dela" 
2. 2. 1 Pisanje idejnih osnutkov XE "2. 2. 1 Ideja za temo naloge" 
Na začetku šolskega leta nas je učitelj povabil k sodelovanju pri projektu Turizmu pomaga lastna glava. Povedal nam je, da je letošnja tema vezana na mlade, šport in rekreacijo. 

Zainteresirani smo morali v predvidenem roku pripraviti vsak svoj idejni osnutek turističnega programa. Zapisali in skicirali smo nekaj zanimivih idej. V pogovoru smo jih dodatno predstavili mentorju in se posvetovali med seboj. Najboljše zamisli smo nato počasi vključevali v nastajajoč turistični produkt. Pri tem smo se posluževali različnih metod dela. 
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Fotografija 1: Ena izmed naših začetnih idej, ki je nato nismo vključili v program
Vir: lastni arhiv 
Vse zamisli se seveda niso izkazale za dobre. Številne so bile neprivlačne, prezapletene, nerazumljive ali neprimerne zaradi kakšnega drugega razloga. A kljub temu smo se o njih posvetovali, preden smo jih dokončno opustili.
2. 2. 2 Viharjenje idej in študij različnih virov

Z metodo viharjenja idej (oz. t. i. brainstorminga) smo prišli do različnih zamisli za nalogo. Seveda smo jih morali še pretehtati in podkrepiti s strokovnimi podatki ter oceniti njihovo dejansko izvedljivost.    
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Fotografija 2: Ena izmed mnogih zamisli nastalih z viharjenjem idej
Vir: lastni arhiv
Med delom smo pogosto brskali po literaturi, spletu in drugih virih. Tako smo pridobivali informacije povezane s turističnimi danostmi naših krajev. Naučili smo se marsikaj novega s področja narave, kulture in kulinarike v Vipavski dolini. Nekaj teh spoznanj smo vključili tudi v naš izdelek. 
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Fotografija 3: Osnutek enega izmed članov naše turistične ekipe
Vir: lastni arhiv
2. 2. 3 Obiskovanje zunanjih turističnih ponudnikov
Sprva smo bili kar malo zmedeni. Zato smo se pozanimali o tem, kdo bi nam lahko pomagal pri pripravi. Večkrat smo se odpravili na obisk k ljudem, ki so tako ali drugače povezani s turistično dejavnostjo v Ajdovščini in okolici (npr. TIC Ajdovščina, Mladinski kulturni center Hiša mladih, turistična agencija Sonček itd.). 
Ugotovili smo, da so ljudje, ki se preživljajo s turizmom zelo prijazni in vedno pripravljeni pomagati. Dali so nam nekaj idej, ki smo jih z veseljem vključili v naš turistični produkt. Obljubili so nam tudi pomoč in podporo pri izvedbi programa.  
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Fotografija 4: Na obisku TIC-a Ajdovščina
Vir: lastni arhiv
2. 2. 4 Terensko delo
Med pripravo naloge smo se kar pogosto odpravili na teren. Ogledali smo si lokacije iger in nekatere izmed lokalnih turističnih zanimivosti. Večkrat smo odšli v naravo zgolj premlevati domislice, za katere nismo bili prepričani, če so dovolj dobre. Na svežem zraku smo se spraševali, ali je določeno zamisel smotrno vključiti v nalogo oziroma kako bi lahko to storili. Prepričani smo, da je zaradi takšnega načina dela naš končni izdelek boljši.

Poleg tega smo na terenu naredili veliko fotografij. Nekatere smo za popestritev besedila turističnega programa vključili v našo nalogo. Seveda nam vse niso uspele. Tiste manj posrečene so na naših obrazih mnogokrat pričarale pristen nasmeh. Poskrbele so za dobro vzdušje in nepozabne spomine, ki jih ne bomo nikoli pozabili.    

2. 2. 5 Ostalo
Med pripravo naloge smo naleteli na različne težave. A vse smo uspešno rešili, predvsem po zaslugi mentorja, ki nas je vodil do cilja. Z nasveti so nam pomagali tudi drugi učitelji.  
2. 3 Oblikovanje turističnega proizvoda XE "2. 3 Oblikovanje turističnega proizvoda" 
Na podlagi pregleda strokovne literature, prebiranja svetovnega spleta, viharjenja idej, terenskega dela, obiskovanja zunanjih turističnih ponudnikov ter ob pomoči mentorja in ostalih učiteljev naše šole, smo oblikovali nov turistični proizvod. 
Za ljubitelje športno-rekreacijskih dejavnosti smo pripravili enodnevno športno doživetje. Z njim ciljamo predvsem na mlade goste. Želimo jih privabiti med nas v Vipavsko dolino. Za dosego tega cilja bomo predvidoma 5. maja 2023 organizirali Ajdovske igre. Na njih se bodo ekipe pomerile v petih športih: poligonu, plavanju, teku, kolesarjenju in plezanju. Potrudili se bomo, da bodo udeleženci odšli nazaj domov zadovoljni. Zmagovalna ekipa bo s seboj odnesla tudi poseben pokal. Upamo, da bodo Ajdovske igre v prihodnje postale tradicionalne.
Našemu turističnemu produktu smo dali izviren naslov ZAŠPORTAJ Z NAMI - AJDOVCI. Pripravili smo tudi različne zamisli za izdelavo spominkov. Prav tako smo oblikovali vabilo na turistično tržnico in ostalo reklamno gradivo. V načrtu imamo tudi širšo promocijo s katero se bomo usmerili v privabljanje mladih iz celotne Slovenije.
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Promocijski letak - Vabilo na Ajdovske igre

Vir: lastna izdelava
3 PROGRAM XE "3 PROGRAM" 
3. 1 O programu XE "3. 1 O programu" 
Naš turistični program Zašportaj z nami - Ajdovci je enodnevni turistični program. Oglaševali ga bomo kot enodnevno športno doživetje, ki smo ga poimenovali Ajdovske igre. 
Dolžino programa lahko glede na želje gostov tudi podaljšamo. 
Nekaj dejstev o programu:
a) Ideja - kaj?

Udejstvovanje na športnih igrah in spoznavanje turističnih potencialov Ajdovščine in okolice. 
Ob tem pa še veliko druženja, zabave in smeha. 

b) Komu je namenjeno?

Program je namenjen predvsem mladim, ki si želijo skozi športna doživetja spoznati Zgornjo Vipavsko dolino. 
Udeležijo se ga lahko mlajši (po želji lahko tudi nekoliko starejši) obiskovalci iz različnih koncev Slovenije (ob interesu lahko tudi iz tujine), ki so vsaj povprečno kondicijsko pripravljeni.
c) Cena?

Štartnina posamezne ekipe (za 6 udeležencev) stane 150 evrov.

V primeru, da bi gostje želeli pri nas ostati dlje, jim lahko uredimo prenočišče. Namestitev se plača po uradnih cenikih. Ob podaljšanju bivanja in razširitvi programa velja podobno tudi za vse dodatne aktivnosti, ki zahtevajo plačilo.
č) Kje?

V Ajdovščini (OŠ Šturje Ajdovščina, središče mesta z rimskimi ostanki, plavalni bazen Police, naravoslovna učna pot do izvira Hublja, Gostilna pri izviru Hublja), v Vipavi (središče mesta, plezalna stena na Gradišču pri Vipavi) in vinogradniška pokrajina Zgornje Vipavske doline. 
d) Kdaj? 

Program bomo izvedli na občinski praznik, 5. maja 2023. 
Datum izvedbe lahko po potrebi tudi spremenimo oziroma prilagodimo. Program je izvedljiv v topli polovici leta.

Upamo, da bodo Ajdovske igre v prihodnje postale tradicionalne. 
e) Časovnica?

8.00 – 8.30 prihod in registracija ekip

8.30 – 10.00 poligon in odmor za malico
10.00 – 10.30 hoja do naslednje postojanke (bazena na Policah)

10.30 – 11.30 plavanje in nekaj prostega časa

11.30 – 12.15 tek do izvira Hublja

12.15 – 13.45 odmor za kosilo

13.45 – 14.30 sprehod od izvira Hublja do OŠ Šturje Ajdovščina

14.30 – 15.30 kolesarjenje med vinogradi do plezalne stene v Vipavi

15.30 – 17.00 plezanje in nekaj časa za sprostitev
17.00 – 17.30 vrnitev v Ajdovščino

17.30 – 19.00 podelitev pokala in medalj ter slovo
f) Kako?
- Ekipe:
Na Ajdovskih igrah lahko sodelujejo ekipe s šestimi člani (5 tekmovalcev + 1 rezerva). 
- Sodelavci:

Uspešnost Ajdovskih iger je odvisna tudi od podpore nekaterih zunanjih sodelavcev. Pri izvedbi nam bodo tako priskočili na pomoč: hišnik, kuharice in športni pedagogi naše šole, Zavod za šport Ajdovščina, Planinsko društvo Vipava, Občina Ajdovščina, GRC Ajdovščina, Zdravstveni dom Ajdovščina, Policija …  
- Rekviziti:
· zemljevid z vrisanimi lokacijami iger in potmi;

· znaki za označitev poti;

· štoparice;

· primerna športna oprema (kratke hlače in več majic s kratkimi rokavi, kopalke, plavalna kapa, tekaški copati, kolesarska oblačila, itd.); 
· pripomočki za izvedbo poligona;

· navadno kolo (primerno za vožnjo po makadamu);

· paket prve pomoči in pripomočki za popravilo kolesa (v primeru predrtja zračnice!);
· oprema za plezanje (plezalke, magnezij, varovalne vrvi in pasovi, vpenjalni kompleti) - zanjo v celoti poskrbi zunanji izvajalec;

· pijača, sendviči in kakšen priboljšek;
· fotoaparat;
· spominki …
- Dejavnosti:
   - športne igre (poligon, plavanje, tek, kolesarjenje, plezanje);

   - voden ogled starega mestnega jedra Ajdovščine;
   - tradicionalno kosilo (jota, jabolčni zavitek, sok in voda);
   - veliko zabave in druženja.
g) Ostalo:

- Število ekip:

Zaradi lažje izvedljivosti predlagamo do 10 ekip, a je možna tudi izvedba z več ekipami. 
- Dovoljenja:

Posebna dovoljenja niso potrebna (program poteka večinoma po stranskih poteh). 
Kljub temu, je pred izvedbo potrebno prijaviti prireditev oziroma obvestiti policijo, reševalce in Občino Ajdovščina ter Vipava (sektorja za promet in prireditve).
- Varovanje:
Osnovno varovanje bo nudil nekdo izmed odraslih (npr. učitelj) z opravljenim tečajem prve pomoči. 

Za kolesarski del programa bi bil dobrodošel tudi kakšen policist in poklicni reševalec. 
- Omejitve pri izvedbi:
   - primerna športna oprema in rekviziti (še zlasti izpravno kolo);
   - morebitna zasedenost lokacij, kjer se bo odvijal program (potrebne predhodne rezervacije);

   - močna burja ali obilen dež (v tem primeru je dobro izvedbo iger prestaviti na drug termin).  
- Prednosti: atraktivne lokacije in razburljive aktivnosti, obilica smeha in druženja, možnost razširitve programa …
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Zemljevid 1: Zemljevid lokacij Ajdovskih iger
Vir: Google Maps.
3. 2 Opis programa XE "3. 2 Opis programa" 
3. 2. 1 Prihod in registracija ekip
Na dogovorjen datum (predlagamo na občinski praznik - 5. maja 2023) se ob 8.00 zberemo pred OŠ Šturje Ajdovščina. Do 8.30 poteka registracija ekip za Ajdovske igre. Vmes je čas za druženje in preverjanje potrebne opreme (še posebej ustreznosti koles). 
Tekmovalci so pred pričetkom iger še enkrat seznanjeni s pravili izvedbe (oglej si jih spodaj). 
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3. 2. 2 Poligon
Po dobrodošlici se predstavniki posameznih ekip (po en predstavnik iz vsake ekipe) pripravijo na izvedbo poligona. S poligonom se Ajdovske igre pričnejo. 
Tekmovalci na poligonu izvajajo sledeče igre:

- slalom oz. vodenje košarkarske žoge med stožci, ki se konča z metanjem žoge na koš           (meče se s črte prostih metov dokler tekmovalec 2 x ne zadane koša),
- sonožno poskakovanje iz obroča v obroč (najprej naravnost, potem prečno - levo in desno, za konec pa še nazaj),

- premagovanje ovir nazaj,

- poskakovanje po eni nogi (odmerjeno razdaljo tekmovalci premagujejo s poskakovanjem po levi nogi in se potem obrnejo ter nazaj poskakujejo še po desni nogi), 

- kegljanje oz. zbijanje steklenic z žogo (zbijajo 10 steklenic polnih vode z večje razdalje).
Poligon je merjen na čas s štoparico. Časi vseh štirih iger, ki sestavljajo poligon, se na koncu seštejejo. Ekipi najhitrejšega tekmovalca se dodelili največje število točk.
Ob zaključku prve igre je previden kratek odmor za malico.
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Fotografija 5: Igrišče pred OŠ Šturje Ajdovščina
Vir: Lastni arhiv.
3. 2. 3 Plavanje
Po kratki pavzi za okrepčilo se vsi sodelujoči pod vodstvom organizatorjev odpravijo skozi središče Ajdovščine proti letnemu bazenu. Vmes za kratek čas postojimo ob nekaterih znamenitostih (rojstni hiši prvega slovenskega lutkarja Milana Klemenčiča, sotočju reke Hubelj in Lokavščka na nekdanji meji med Kranjsko in Goriško, ostankih rimske Castre, Lavričevem trgu - nedavno prenovljenem osrednjem trgu, Dvorani prve slovenske vlade itd.). 

Po lahkotnem sprehodu pridemo na Police, kjer se nahaja športni center z ajdovskim letnim kopališčem, ki je bilo leta 2020 po glasovanju obiskovalcev razglašeno za drugo naj kopališče v Sloveniji, leto poprej pa je zasedlo tretje mesto po priljubljenosti. Tam se v zavetju pred soncem, ki ga najdemo med obsežnimi zelenimi površinami, pripravimo na izvedbo tekmovanja v plavanju. Tekmovalci se v tej disciplini pomerijo v bazenu velikosti 50 x 16 m. V njem izvedemo plavanje na čas. Pri tem morajo nastopajoči upoštevati sledeče: 

· Obvezna oprema so plavalna očala, plavalna kapa, kopalke (dovoljene so izključno oprijete športne kopalke!) in brisača. Priporočena je tudi sončna krema.
· Pred plavanjem se je potrebno oprhati (to je obvezno zaradi higiene).

· Pred nastopom se morajo ob bazenu ogreti na suhem. 

· Na znak štartajo in odplavajo 200 m (4 dolžine bazena). Tehniko plavanja si lahko izberejo po želji.

· Plavajo lahko 4 skupine naenkrat, vsaka v svoji progi. 
· Na koncu zmaga skupina, katere tekmovalec je dosegel najkrajši čas.
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Fotografija 6: Vhod v bazen Športnega centra Police
Vir: Lastni arhiv.
Po opravljenem plavanju sledi nekaj malega prostega časa za regeneracijo in okrepčilo.
3. 2. 4 Tek
Naslednja disciplina Ajdovski iger je tek čez drn in strn. Tekaška proga je postavljena tako, da se tekmovalci izognejo prometnim potem in uživajo v bujni naravi na obrobju Ajdovščine. 
Štart teka je ob bazenu na Policah, cilj pa pri eni izmed največjih znamenitosti našega kraja, izviru Hublja. Vmes se tekmovalci podajo mimo športnega parka Pale in naprej po delu 3100 m dolge naravoslovne učne poti ob reki Hubelj. Pot jih popelje skozi skrivnosten svet narave. Na poti je več postaj, kjer so predstavljene čudovite raznolikosti narave: geološka podlaga in tla Vipavske doline (del proge poteka preko tipične kamnine - fliša), pester rastlinski in živalski svet ob Hublju, vodni ekosistem in suhi kraški travnik na Školju. Na učni poti so na posameznih točkah predstavljene tudi glavne drevesne in grmovne vrste, ki rastejo pri nas. 
Zaradi zanimive trase, lahko udeleženci teka v zavetju sence dreves in ob žuborenju hudournika Hubelj začutijo pristnost narave ob stiku Obsredozemskih pokrajin, zgrajenih iz fliša, in Dinarskokraških pokrajin, ki jih gradi apnenec, poln kraških pojavov. Z malo truda lahko v ozadju uzrejo tudi znamenito Otliško okno. To se nahaja na Trnovski planoti, na robovih katere se rojeva močna in sunkovita vipavska burja. Upamo, da ravno takrat pri teku navkreber ne piha preveč.  
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Fotografija 7: Naravoslovna učna pot ob Hublju
Vir: Lastni arhiv.
Po približno 15-20 minutah teka ob strugi Hublja navzgor, kjer še kako pride do izraza dober oprijem in kondicija, tekmovalci pritečejo do izvira te hudourniške reke. Hubelj izvira v prepadnih stenah ob strmem južnem vznožju Trnovskega gozda in je eden najmočnejših pritokov reke Vipave. Izvir je še posebej veličasten po obilnem deževju. Takrat voda vre iz številnih lukenj kraškega podzemlja in v mogočnih slapovih pada v strugo. Veličasten je pogled na razpenjeno vodo, ko pršijo kapljice z nadmorske višine 249 m do mostu, ki je 40 m nižje. Tam je, tik ob izviru Hublja, postavljen cilj teka Ajdovskih iger. 
Tek je izveden na čas, zato pozicija ni pomembna. Med štartom in ciljem sta dve kontrolni točki. Prva je pri papirnici, druga pa pri vhodu na naravoslovno učno pot ob Hublju – ob kolesarski progi domačega kolesarskega kluba Črn Trn.
3. 2. 5 Kosilo
Že malo izmučeni se odpravimo na kosilu v bližnjo Gostilno pri izviru Hublja, ki ponuja tipične vipavske jedi. Tu nas pričaka jota s klobaso in domač sok ter seveda voda iz zajetja Hublja. Ker so tekmovalci izgubili že veliko kalorij, jih za sladico pričaka tudi velika porcija jabolčnega zavitka. 
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Fotografija 8: Gostišče pri izviru Hublja
Vir: Lastni arhiv.
Po kosilu je predvidenega nekaj malega prostega časa. Udeleženci ga lahko izkoristijo za fotografiranje ob izviru Hublja ali pa s pomočjo oznak odidejo po poti na suh kraški travnik Školj, ki se kot velika miza dviga nad ajdovsko ravan. Vrh Školja nudi čudovit razgled po Vipavski dolini, od Razdrtega do Kuclja, ter čez Vipavsko dolino po razgibanih vinorodnih gričih proti Krasu. Zato je vsekakor vreden obiska.
3. 2. 6 Kolesarjenje
Potešeni od slastnega vipavskega kosila se sprehodimo do OŠ Šturje Ajdovščina, kjer tekmovalci prevzamejo kolesa, ki so jih zjutraj pripeljali s seboj. V primeru, da kateri od nastopajočih nima svojega kolesa, mu ga lahko posodimo, a le ob vnaprejšnjem dogovoru. 
Ko smo vsi pripravljeni, se kolesarska dirka lahko prične. Trasa dirke je speljana tako, da pot ni prenaporna, a kljub vsemu od nastopajočih zahteva kar precej kondicije. Na 13,5 km dolgi poti od Ajdovščine do Gradišča nad Vipavo se cesta večkrat dvigne in spusti. Premagati pa je potrebno več kot 200 m višinske razlike. Seveda tudi ta športna disciplina poteka na čas. Ob označeni poti je zato nekaj kontrolnih točk, da ne bi kateri izmed tekmovalcev slučajno poskusil ubrati kakšne bližnjice ali pa se celo izgubil. 
Po štartu se tekmovalci najprej spustijo po klancu navzdol od šole do Ajdovskega polja. Tam z asfaltirane ceste preidejo na makadam. Pot jih vodi med njivami po slikoviti pokrajini po kateri prevozijo pol kroga, ki ga ajdovski tekači uporabljajo za svojo rekreacijo. Domači ljubitelji teka tu vsako leto prirejajo znan tek 100 ob Mrzli reki. Ta mrzla reka je reka Hubelj oziroma starinsko Fluvius Frigidus. Ob njej se nastopajoči kolesarji vozijo vse do njenega sotočja z reko Vipavo. Tekmovalci se le nekaj metrov naprej v Dolenjah pri Ajdovščini podajo čez znamenit Napoleonov most čez reko Vipavo. Ta mogočen kamnit most iz treh lokov naj bi zgradili Francozi okoli leta 1810. Služil naj bi francoskim vojakom, ki so v sodčkih na konjih vozili živo srebro iz Idrije v Trst na ladje. Šumenje Hublja v nadaljevanju dirke zamenjajo podobe in zvoki reke Vipave.  
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Zemljevid 2: Potek kolesarske dirke

Vir: Google Maps.
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Graf 1: Prečni prikaz kolesarske dirke

Vir: Google Maps.
Po prečkanju mostu udeleženci dirke zavijejo levo in nadaljujejo pot proti Vipavi, po dobro uvoženi makadamski cesti, ki se vije med idiličnimi vipavskimi vinogradi ter sadovnjaki. Ob poti lahko uzrejo ostanke nekdanjega Novakovega mlina in več kmečkih turizmov, znanih po prirejanju osmic – posebnem primorskem načinu prodaje domače hrane in vin. Mogoče jih to premami, da po koncu prireditve še kdaj obiščejo naše kraje. 
Zasopihani po kratkem vzponu na nizke Vipavske griče in vožnji skozi vasico Slap pri Vipavi, se v sosednji vasi Lože že spustijo nazaj proti dolinskemu dnu, kjer se zapeljejo čez Stari most čez potok Močilnik. Ta kamniti most, ki je bil zgrajen okoli leta 1803, je znan po kamniti plošči, ki je vgrajena v ograjni zid, na kateri je zapis v bohoričici. V duhovitem slogu govori o tem, kdo je most zgradil in kdo je zanj prispeval denar. V ozadju lahko že občudujejo Nanoško planoto in ruševine Starega gradu Vipava, ki je bil zgrajen v 12. stoletju. 
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Fotografija 9: Napoleonov most čez reko Vipavo
Vir: Lastni arhiv.
Pot jih v nadaljevanju popelje skozi središče Vipave, naselja, ki mu zaradi lege ob in na vodi ter več kot 25 mostovih, številni pravijo kar »slovenske Benetke«. Tu se zapeljejo mimo baročnega dvorca Lanthieri, ki je bil dokončan leta 1669. V dvorcu danes deluje Univerza v Novi Gorici oziroma natančneje novogoriška Visoka šola za vinarstvo in vinogradništvo. Dvorec stoji tik ob kraškem izviru reke Vipave, ki jo udeleženci še zadnjič prečkajo, ko se zapeljejo preko Taborskega mostu, drugega najstarejšega ohranjenega kamnitega mostu v Sloveniji. Most je bil zgrajen v 16. stoletju. Znan je po kamnu, poštnem miljniku, z napisom "11 Meilen von Leibach." Ta kamen nam pove, da je od Vipave do Ljubljane 11 poštnih milj, kar je približno 83 kilometrov (1 poštna milja ustreza približno 7,6 km).   
Zaključek dirke tekmovalce vodi mimo Vinske kleti Vipava 1894, ki slovi po kvalitetnih lokalnih vinih – kot sta denimo zelen in pinela. Pot je speljana v precej strm klanec proti Gradišču nad Vipavo, kjer je na koncu asfaltne ceste cilj dirke. 
Na cilju tekmovalce v družbi organizatorjev pričakajo preostali člani ekip. Ti se v času dirke pripeljejo po glavni cesti iz Ajdovščine mimo dvorca Zemono kar z osebnimi avtomobili oziroma s šolskim kombijem ali z avtobusom. 

Med zaključkom dirke in v času, ko čakajo na zadnjo disciplino, se lahko navijači na hitro okrepčajo v bližnjem baru Kampa Tura. Športni plezalci se pod plezalno steno tik ob baru že vneto pripravijo na svoj nastop. Tekma v športnem plezanju se bo namreč kmalu začela. 

3. 2. 7 Plezanje
Po kolesarski dirki se zberemo pod plezalno steno v priljubljenem Kampu Tura na Gradišču nad Vipavo. Tu so gostom na voljo dobro urejeni športni objekti, ki se nahajajo pod naravno plezalno steno Gradiška tura. Za učenje in vadbo je v okviru športnega centra na voljo tudi umetna plezalna stena velikosti 10 × 5 m. Na tej steni se bodo tekmovalci pomerili v zadnji športni disciplini Ajdovskih iger - športnem plezanju. 
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Fotografija 10: Plezalna stena v Kampu Tura
Vir: Lastni arhiv.

Pod steno nas bosta pričakala dva izkušena člana Planinskega društva Vipava. Razložila nam bosta osnovna pravila športnega plezanja. Sledilo bo plezanje do vrha umetne stene. Pred plezalnim tekmovanjem si bodo tekmovalci izposodili potrebne stvari za plezanje npr. plezalke, pas. Eden izmed obeh članov planinskega društva bo za demonstracijo tudi preplezal smer po kateri bodo tekmovali nastopajoči člani ekip. 
Tekmovanje bo potekalo v obliki hitrostnega plezanja. Plezalce se bo štopalo in ekipa, katere  plezalec bo najhitreje preplezal določeno smer, bo zmagovalka. Ekipe, katerih tekmovalci se morebiti ne bodo uspeli prebiti do vrha, bodo razvrščene glede na doseženo višino (gledano na najvišji dosežen oprimek).
3. 2. 8 Vrnitev v Ajdovščino
Udeleženci iger se po koncu plezalne tekme in krajšem druženju na športnih igriščih pod plezalno steno odpeljejo nazaj v Ajdovščino. Tu jih v prostorih OŠ Šturje Ajdovščina čaka zaključna zabava z glasbo in nekaj malega hrane ter pijače.  
3. 2. 9 Podelitev pokala, medalj in priznanj ter slovo
Na koncu dneva polnega športnih doživetij, druženja in zabave, je na vrsti razglasitev rezultatov. Nestrpnost zamenjajo smeh in veselje najboljših ekip. Še posebej zadovoljni so člani zmagovalne ekipe, ki za 1. mesto prejmejo spominski pokal in simbolične medalje. Posebne medalje dobijo tudi člani drugo in tretje uvrščene ekipe. Ostale ekipe pa prejmejo priznanje za sodelovanje.
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Fotografija 11: Lastnoročno izdelana pokala
Vir: Lastni arhiv.
Sledijo besede slovesa in izmenjava vtisov. Verjamemo, da se poslovimo v prijateljskem duhu, saj veste kako pravijo: »Važno je sodelovati in ne zmagati!«. Pomembnejša kot zmaga so prijetna doživetja. Verjamemo, da se jih je tekom dneva nabralo veliko. 
Naše druženje se tako konča. Srečno in vsi ponovno vabljeni na naslednje Ajdovske igre!  
3. 3 Pomembno za organizacijo Ajdovskih iger XE "3. 3 Pomembni podatki za organizacijo izleta" 
Pred izvedbo Ajdovskih iger je potrebno:
· narediti reklamo s katero bomo privabili mlade;

· razposlati prijavnice in zbrati prijave ter pobrati štartnino (150 € / ekipo);

· rezervirati vse lokacije na katerih bodo potekale igre;
· se dogovoriti za tradicionalno vipavsko kosilo v  Gostilni pri izviru Hublja, (tel. št.: 05 366 37 88 ali 041 201 924, elektronski naslov: izvirhublja@gmail.com);

· še enkrat seznaniti udeležence s terminom in pravili Ajdovskih iger ter jih spomniti na obvezne rekvizite - kolo primerno za makadam, ustrezna športna oblačila;
· zagotoviti ustrezno število koles (le v primeru predhodnega dogovora z udeleženci!; ponudimo lahko tudi svoja kolesa; priskrbimo lahko tudi najeta kolesa: Zavod za Šport Ajdovščina (tel. št.: 05/364-47-24), Mladinski Hotel Ajdovščina (tel. št.: 05/368-93-83), Wajdušna Rent a bike (tel. št.: 041-232-548 ali wajdusna@wajdusna.com). Cena najema je 50 € / dan.
· določiti vlogo vsakega člana turističnega krožka pri izvedbi programa;
· se dogovoriti s spremljevalci (učitelji, delavci šole, starši, prostovoljci) za potrebno pomoč (npr. priprava in delitev hrane ter pijače, ozvočenje, prevoz z osebnimi avtomobili do Gradišča nad Vipavo in nazaj - v primeru večjega števila udeležencev je potrebno rezervirati avtobus!);
· obvestiti Policijo, reševalce in Občino Ajdovščina ter Občino Vipava o izvedbi iger ter jih zaprositi za varovanje prireditve (to je še posebej pomembno v primeru večjega števila udeležencev!);
· nabaviti hrano in pijačo (za okrepčila med igrami);

· skrbno pripraviti rekvizite za izvedbo iger (štoparice, pripomočki za poligon itd.); 

· rezervirati plezalno opremo (pokliči v Kamp Tura na tel. št.: 059 930 067);
· označiti smer trase teka in proge za kolesarsko dirko;   

· izdelati pokal, medalje, spominska priznanja ter manjša presenečenja;

· se dogovoriti s TIC Ajdovščina za promocijsko gradivo o Vipavski dolini (tel. št.: 05/36-59-140, elektronski naslov: tic.ajdovscina@siol.net);
· POMEMBNO: Preveriti je potrebno vremensko napoved za čas iger (za izvedbo mora biti vsaj kakšen dan pred igrami lepo vreme).
4 TRŽENJE XE "4 TRŽENJE" 
Upamo, da bodo mladi prepoznali izvirnost našega programa Zašportaj z nami - Ajdovci in se nam bodo pridružili na izvedbi Ajdovskih iger. V pripravo produkta smo namreč vložili veliko truda. Za to, da bo program zaživel, ga moramo čim bolje predstaviti javnosti. Upamo, da bomo pri tem uspešni in bomo uspeli pritegniti športne navdušence, da nas obiščejo. 

Kako bomo proizvod oglaševali?

Ob zavedanju, da šola kot javna ustanova ne sme ničesar tržiti, ampak lahko zgolj oglašuje, smo pripravili načrt oglaševanja. 
Naš turistični produkt bomo oglaševali:

· na spletni strani šole (objava celotne naloge ter povabilo na tržnico in na Ajdovske igre), 

· z oglasi na svetovnem spletu (npr. na spletni strani vipavskadolina.si itd.),
· preko družabnih omrežij (Facebook, Instagram, Twitter),
· s pomočjo TIC Ajdovščina,

· v reviji Lokalne Ajdovščina in časopisu Latnik (ki izhajata enkrat mesečno),

· z manjšo reklamo na lokalnem radiu Robin,

· s plakati in letaki (razposlanimi po šolah in mladinskih organizacijah po Sloveniji),

· z lastno narejenimi zloženkami (z osnovnimi podatki o Ajdovskih igrah),

· na turistični tržnici v Mercator centru,

· s krajšim filmčkom o našem turističnem produktu …

V svojih oglasih bomo poudarjali prednosti našega turističnega produkta - atraktivne lokacije, zanimiva športna doživetja, druženje in prilagodljivost izvedbe. Seveda ne bomo pozabili izpostaviti prijavnine 150 evrov na ekipo.  
4. 1 Spominki XE "4. 1 Spominki" 
Veliko smo razmišljali o tem, kakšne spominke bi ponudili udeležencem turistične tržnice in obiskovalcem našega turističnega programa. Prišli smo do zanimivih idej.

Za udeležence Ajdovskih iger bomo izdelali različne spominke:

· pokal namenjen zmagovalni ekipi,

· medalje za najboljše tekmovalce,

· spominska priznanja za udeležence,

· majice z logotipom iger,

· obeske z motivom naše šole,

· ogrlice v barvah grba Občine Ajdovščina …

Vsi spominki bodo plod našega dela. Izdelali jih bomo v okviru likovnega krožka in v prostem času. Potrudili se bomo, da bodo čim bolj izvirni. 

Odločili smo se tudi, da bomo pripravili lastne turistične zgibanke. Z njimi bomo promovirali še nekaj drugih turističnih potencialov na Vipavskem. Zgibanke bomo delili na turistični tržnici v Mercator centru. Razdelili jih bomo tudi udeležencem Ajdovskih iger in lokalnim turističnim delavcem oziroma organizacijam.  
5 ZAKLJUČEK XE "5 ZAKLJUČEK" 
Z dokončanjem naše naloge je nastal nov turistični produkt z naslovom Zašportaj z nami - Ajdovci. Z njim bi radi v Vipavsko dolino privabili predvsem mlade, ki si želijo športnih oziroma rekreacijskih aktivnosti v idiličnem okolju Vipavske doline. 
Navdih za izdelavo produkta smo poiskali v lokalnih turističnih potencialih. Razvijali smo ga ob upoštevanju letošnje teme festivala in zavedanju, da sta šport in rekreacija pomemben segment turističnega sektorja. Pri tem smo se poslužili različnih metod: od viharjenja idej preko študija literature, do terenskega dela in sodelovanja z zunanjimi sodelavci. 

Turistični program Zašportaj z nami - Ajdovci smo oblikovali kot enodnevno športno doživetje. Šest članske ekipe se bodo na njem pomerile v posebnem tekmovanju, ki smo ga poimenovali Ajdovske igre. Udeleženci bodo tekmovali v petih športnih disciplinah: poligonu, plavanju, teku, kolesarjenju in športnem plezanju. V vsaki igri bo lahko tekmoval le po en član ekipe. Ostali člani ekip bodo ob tem skrbeli za glasno navijanje. Predvidevamo, da bo zato vzdušje živahno, z obilico zabave in smeha. Najboljša ekipa bo za zmago prejela unikaten pokal, najboljši tekmovalci pa posebne medalje.
Z našim programom želimo goste še večkrat privabiti v Vipavsko dolino. Za dosego tega, se bomo med izvedbo poslužili prikrite reklame. Udeležence bomo bežno seznanili z nekaterimi naravnimi, kulturnimi in kulinaričnimi danostmi naših krajev. Poskrbeli bomo, da jih z njimi seznanimo ravno toliko, da jih bo želja po dodatnem odkrivanju privedla nazaj med nas.
Ajdovske igre bomo izvedli 5. maja 2023 - na praznik Občine Ajdovščina. Po dogovoru ga lahko izvedemo tudi na katerikoli vremensko primeren dan v topli polovici leta.

Naš turistični izdelek je plačljiv. Ocenili smo, da bi morala vsaka od prijavljenih ekip za uspešno izvedbo iger ob prijavi plačati 150 evrov. 
Program bomo oglaševali na različne načine. Pri tem bomo izpostavljali njegove glavne prednosti - atraktivne lokacije, zanimiva športna doživetja, druženje in prilagodljivost izvedbe. Pri trženju bomo sodelovali z lokalnimi ustanovami, kot je denimo TIC Ajdovščina. Poslužili se bomo promocij na socialnih omrežjih, radijskih postajah in v časopisih. Izdelali bomo plakate in letake, ki jih bomo razposlali šolam in mladinskim organizacijam po Sloveniji itd. 

Med pripravo turističnega programa smo se zelo zabavali. Ob tem smo se pogovarjali, družili in usklajevali. Spoznali smo veliko lokalnih posebnosti. Na izviren način smo se seznanili z delom turističnih delavcev in oglaševalcev. Pridobivali smo številne izkušnje in znanja o turizmu. Srečevali smo se tudi z osebami, ki nam bodo lahko pomagale pri izvedbi zamisli.
V turistični proizvod Zašportaj z nami - Ajdovci smo vložili veliko truda. Zamisel o Ajdovskih igrah je nova, inovativna in privlačna. Upamo, da bodo igre postale tradicionalne. Želimo si tudi, da bi naše ideje zaživele in da bi k nam privabile številne športne navdušence. Ob tem naj omenimo, da lahko pri nas preizkusite še marsikaj drugega. Vas zanima sopihanje po slikovitih planinskih oziroma kolesarskih poteh? Vas zabavajo vodne aktivnosti (namakanje v Mrzli reki / Hublju, ribolov ali vožnja s kajakom po reki Vipavi, kanjoning po soteski Bele)? Uživate v adrenalinskih poletih z jadralnimi padali ali ultralahkimi letali?             Je vaš odgovor da? Potem vljudno vabljeni!
6 NAČRT PREDSTAVITVE NA TURISTIČNI TRŽNICI XE "6 NAČRT PREDSTAVITVE NA TURISTIČNI TRŽNICI" 
6. 1 Predstavitev turističnega proizvoda XE "6. 1 Predstavitev turističnega proizvoda" 
Člani turističnega krožka bomo na turistični tržnici naš turistični produkt Zašportaj z nami - Ajdovci predstavljali na privlačen in zabaven način. V ospredju predstavitve bodo Ajdovske igre, s katerimi želimo v Vipavsko dolino privabiti nove (predvsem mlade) obiskovalce. Udeležence tržnice bomo navduševali za odkrivanje lepot Vipavske doline in za aktivno udejstvovanje v športno-rekreacijskih aktivnostih. Verjamemo, da nam bo uspelo prepričati ljudi, da  5. maja 2023 pridejo k nam v Ajdovščino na prve Ajdovske igre.   
6. 2 Stojnica XE "6. 2 Stojnica"  
Najverjetneje bomo stojnico izdelali sami. Sestavljena bo tako, da bo na kartonskem ozadju narisana podoba Vipavske doline (od njenega dna z vinogradi in sadovnjaki preko pobočij z izvirom Hublja pa vse tja do vrha Trnovske planote z Otliškim oknom). Na sredini se bo bohotil napis Zašportaj z nami – Ajdovci. Pod njim pa bo zapisano Ajdovske igre in 5. maj 2023. Risano podobo Vipavske doline bodo krasili liki, ki tekmujejo v petih disciplinah Ajdovskih iger. Dodali bomo tudi zemljevid(e) lokacij, kjer bodo igre potekale.  
Na prostoru namenjenemu stojnici bo razstavljenih tudi nekaj športnih rekvizitov povezanih z izvedbo Ajdovskih iger (plezalna oprema, kolo …). Mogoče se bo na računalniku vrtel film v katerem bodo prikazane izbrane lepote iz naših krajev. 
6. 3. Maskote XE "6. 3. Maskote"  
Člani turističnega krožka bodo oblečeni v športno opremo. Oblečeni bodo tako, da bodo predstavljali nastopajoče iz vsake izmed petih disciplin Ajdovskih iger. Na stojnici bodo tako nastopali kot tekmovalec v poligonu, plavalec, tekač, kolesar in plezalec.

6. 4 Fotografiranje XE "6. 4 Fotografiranje" 
Stojnico bomo skušali še dodatno popestriti. Obiskovalcem bomo ponudili možnost poziranja in fotografiranja z maskotami. Fotografirali se bodo ob poslikavah, ki bodo krasile stojnico. Pri tem pa jim bomo okrog vratu obesili medalje za najboljše na Ajdovskih igrah. Dvignili bodo lahko tudi unikaten pokal namenjen zmagovalni ekipi, ki ga bomo izdelali sami.  

6. 5 Pogostitev XE "6. 5 Pogostitev" 
Za obiskovalce stojnice bomo pripravili simbolično pogostitev, da bodo lažje spremljali našo predstavitev. Ponudili jim bomo nekaj vipavskih dobrot (npr. sadje, Fructalove Frutabele in sokove, vodo iz zajetja Hubelj, Mlinotestove bonbone, sladke dobrote podjetja Leone itd.). 
6. 6 Zabavne igre XE "6. 6 Zabavne igre" 
Udeležence tržnice bomo zabavali z zabavnimi igrami. Pred kuliso Vipavske doline bomo postavili mini poligon. Zainteresirane obiskovalce bomo povabili, da se preizkusijo v premagovanju ovir oziroma da opravijo zadano nalogo na poligonu. Verjamemo, da pri premagovanju ovir ne bo manjkalo smeha in zabave. Udeleženci prireditve se bodo lahko preizkusili tudi v drugih zanimivih nalogah.
6. 7 Zabavna igra za mlajše XE "6. 7 Zabavna igra za mlajše" 
Najmlajši bodo lahko na naši stojnici svojo energijo sprostili s sestavljanjem sestavljanke (puzzle). Če jo bodo pravilno sestavili, bodo zagledali podobo logotipa Ajdovskih iger. 
Ali pa bodo skušali sami narisati kakšno risbo s športnim motivom.
6. 8 Nagradna igra XE "6. 8 Nagradna igra" 
Vsakemu tekmovalcu, ki bo tekmoval na mini poligonu, bomo s štoparico izmerili čas. Najboljši bo prejel simbolično nagrado, ki jo bomo podelili na koncu prireditve.     
6. 9 Propagandni material XE "6. 9 Propagandni material" 
Stojnico bo bogatil tudi propagandni material, ki ga bomo v večini naredili sami. Na stojalu bodo tako v posebni košari ležale turistične zgibanke s predstavitvijo turističnega programa Zašportaj z nami – Ajdovci. 

Delili bomo tudi promocijski letak o Ajdovskih igrah. Na njem bo jasno zapisan datum izvedbe – 5. maj 2023, pogoji prijave (cena itd.), zahtevana športna oprema in pravila iger.

Poleg tega bomo na stojnici našli še prostor namenjen unikatnim spominčkom, ki jih bomo izdelali posebej za potrebe trženja našega programa. Vse to bo plod lastnih idej in izdelave. 

Seveda bo na voljo tudi gradivo TIC Ajdovščina o Vipavski dolini, Ajdovščini in naših krajih. 
6. 10 Vabljenje ljudi po Mercator centru XE "6. 10 Vabljenje ljudi po Mercator centru" 
Obiskovalce Mercator centra bomo na našo stojnico vabili z izbranimi citati uspešnih športnikov. Med mimoidoče jih bodo delile maskote, ki bodo nastopale na naši turistični stojnici.
6. 11 Presenečenje XE "6. 11 Presenečenje" 
Med člani turističnega krožka OŠ Šturje Ajdovščina, torej med nami, je kar nekaj glasbenikov. Zato se bomo potrudili, da tržnico obogatimo z glasbo v živo. Razmišljamo, da bi zaigrali kakšno pesem o športu ali kakšno znano primorsko skladbo. Pogovarjamo se tudi o tem, da bi do pričetka turistične tržnice posneli himno Ajdovskih iger. Ideja se nam zdi »kul«, saj bi z njo še dodatno popestrili našo predstavitev in same igre. 
Zaenkrat so to samo ideje, ki bodo do tržnice bolj ali manj zaživele. Pustimo kakšno dodatno presenečenje še za samo tržnico. 
Vsekakor bo na naši stojnici živahno, zabavno, športno in polno smeha.
Vljudno vabljeni.
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8 PRILOGE XE "8 PRILOGE" 
Priloga 1: Vabilo na Ajdovske igre
Priloga 2: Medalje lastne izdelave za najboljše na Ajdovskih igrah
Priloga 1: Vabilo na Ajdovske igre 
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Priloga 2: Medalje lastne izdelave za najboljše na Ajdovskih igrah
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PRAVILA AJDOVSKIH IGER:


Ajdovske igre se izvedejo na praznik Občine Ajdovščina (5. maja).                        Po dogovoru se lahko izpeljejo tudi na kakšen drug termin. 


Na igrah lahko sodelujejo ekipe, ki se na tekmovanje predhodno prijavijo (najkasneje do 30. aprila!) in pred igrami plačajo zahtevano kotizacijo.


Vsako ekipo sestavlja po 6 tekmovalcev (5 aktivnih + 1 rezerva). 


Pri sestavi ekip ni starostne omejitve. 


Od sodelujočih se pričakuje ustrezna kondicijska pripravljenost.


Ekipe se merijo v 5-ih igrah (poligon, plavanje, tek, kolesarjenje in plezanje).


Tekmovalci sami poskrbijo za primerno športno opremo za izvedbo posamezne igre (kar vključuje tudi lastno kolo - primerno tudi za makadam).


V vsaki izmed iger nastopi le po 1 član ekipe (za vsako igro vedno drugi). 


Vsaka igra se odvija na čas. Najhitrejši dobijo največje število točk (najpočasnejši pa najnižje). 


Število točk, ki se jih podeli za udeležbo na posamezni igri, je odvisno od števila prijavljenih ekip. Zmagovalna ekipa tako prejme toliko točk, kolikor je prijavljenih ekip. Vsaka nadaljnja ekipa pa prejme po 1 točko manj. Zadnja ekipa tako prejme eno točko.


Skupno zmago na igrah slavi tista ekipa, ki skupno zbere največ točk.


Zmagovalna ekipa prejme unikaten pokal, njeni člani pa simbolične medalje. Posebne medalje prejmejo tudi člani ekip, ki sta osvojili 2. in 3. mesto. Vsi ostali udeleženci prejmejo priznanje za sodelovanje. 


Vsi udeleženci iger tekmujejo na lastno odgovornost! 
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